

Jubileumi megemlékezés

450 éves a Heidelbergi Káté

A Sulyok István Teológiai Tudományok Intézete a Királyhágómelléki Református Egyházkerület és a Partiumi Keresztény Egyetem védnöksége alatt október 30-án és 31-én konferenciát szervez, melynek témája a jubileumi megemlékezés a Heidelbergi Káté születésének 450. évfordulója alkalmából.

A programsorozat **október 30-án, ma 17 óra**kor veszi kezdetét dr. Hermán M. János által gyűjtött Heidelbergi Káté kiadványainak kiállításával az egyházkerületi székház csarnokában. A kiállítás szervezője a Partiumi Magyar Művelődési Céh, közreműködik a Nagyváradi Kántorok Kórusa, beszédet mond Fábián Tibor református lelkipásztor, a *Harangszó* főszerkesztője. Ezt követi a 90 éves Hévézi Endre londoni képzőművész négy ólomkeretes ablaküvegének bemutatása. Közreműködik Thurzó Sándor József, aki Farkas Ferenc egyik művét (*Arioso*) adja elő.

Az istentisztelet 18 órától lesz a nagyváradi-újvárosi református templomban, ígét hirdet dr. Tóth

Albert, a Magyarországi Lelkeszi Szövetségek elnöke, közreműködik a Partiumi Keresztény Egyetem kórusa.

Az est könyvbemutatóval folytatódik: a dr. Pálfi József által jegyzetelt és válogatott kötet anyagát dr. János Szabolcs, a PKE rektora mutatja be. A mű címe: *Vallásomat el nem hagyom... Királyhágómelléki kéziratok konfirmációi káték a 20. században*. Ezt követően Orosz Otília Valéria előadásában Bach-korókat hallgathatnak meg az egybegyűltek.

Az estét a Partiumi Keresztény Egyetem elnökének, Tökés László EP-képviselőnek beszédét követően Hermán M. János és Oroszi Kálmán zárja.

Október 31-én, csütörtökön 9.30-tól reggeli áhitatra kerül sor a PKE Bartók-teremében Herdeán Gyöngyi lelkipásztor vezetésével, majd dr. Lászlóffy Zsolt zeneszerző és előadóművész zongorajátéka következik. 10 órától dr. Fekete Károly *A Heidelbergi Káté magyarázata* című művét Oroszi Kálmán mutatja be.

A konferencia során Csúry István, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület püspöke, dr. Erdélyi Géza nyugalmazott felvidéki püspök, dr. Lévai Attila, a komáromi Selye János Egyetem teológiai fakultásának dékánja, dr. Zalatnay István és Ballai Zoltán Ferenc, az Erdélyi Református Egyházkerület előadó-tanácsosa tartanak értekezést, majd 15 órától dr. Hermán M. Jánosnak *Az 1724-es Stehelin-féle svájci kátémagyarázat Tatai Ferenc által való fordításának (Kolozsvár, 1752) története a XVIII. században* című előadását hallgathatják meg a résztvevők.

A nap végén, 18 órától záró istentiszteletre és úrvacsoraosztásra kerül sor az újvárosi református templomban. Ígét hirdet Ötvös József (Marosvásárhely), közreműködik a Nagyváradi Gyülekezetek Egyesített Gyermekkórusa. Az eseményre a szervezők mindenkit szeretettel várnak.

A biztonságos internethasználatról

A Lendületben az egészségért, A média hatása a gyerekekre, illetve a Biztonságos internet programok gondolata már több éve ismert programterv a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat (NGYSZ) tevékenységei között. A projekt célja: a hatékony felvilágosítás, fellépés a gyermekvédelemmel és egyéb fiatalkorúakkal kapcsolatos kérdésekben.

A nagyváradi iroda minden évben szervez általános és középiskolákban egészségmegőrző, valamint prevenciós programokat, hiszen az általános és középiskolások a legveszélyeztetettebbek ezekben a témákban. Ilyen alkalmakkor nyíltan elbeszélgetünk szakemberek részvételével a fiatalokat leginkább érintő problémákról. Ilyenek a drogprevenció, a fogamzásgátlás, a biztonságosabb internet, az egészséges életmód, az internetfüggőség korai felismerése. Ennek érdekében a szolgálat tudatosságnövelő központként a gyermekek, szülők, tanárok és a döntéshozók felvilágosítását, a program népszerűsítését tűzte ki célul. Szeretné elérni, hogy minél több internethasználó böngészhessen biztonságos körülmények között, illetve hogy probléma esetén az érintettek tudják, kihez fordulhatnak.

Ennek érdekében számos eszközzel hívja fel a pedagógusok, szülők, gyermekek, fiatalok figyelmét a biztonságos internethasználat fontosságára. Rendezvények, kampányok során tudatosítja a világháló veszélyeit, és azok elkerülésének hatékony és egyszerű eszközeit mutatja be.

A Szacsavay Imre Általános Iskolában **ma, október 30-án** tartandó három előadás témája a Média hatása a gyerekekre, illetve a biztonságos internet. A délelőtti folyamán két előadás lesz az V-VIII. osztályos gyerekeknek, 17 órától pedig a szülőknek tartunk előadást, melynek előadója Fazekas Marianna, a debreceni Gönczy Pál Általános Iskola tanára, aki 2010 óta Safer Internet programoktató.

A rendezvény támogatója az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Gyermek és Ifjúsági Alapprogram, valamint a program a Gyermek és Ifjúsági Alapprogram támogatásával és a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet közreműködésével valósult meg.

A nagyváradi Gyermekmentő Szolgálat Sas-palotabeli székelylén a biztonságos internethasználat témakörébe tartozó számítógépes és kvízzjátékokkal, vetélkedőkkel, tanácsadással és felvilágosító előadással várunk minden érdeklődőt.

Szántó Ildikó

